
子育てについてのアンケート（対象：乳幼児の保護者） 

令和６年6月29日開催の子育て応援フェスタ来場者109名、令和6年 10月 12日開催

のにじいろフェスタ来場者136名に対して、アンケートを実施（Logoフォーム（インターネ

ット）で回収） 

 

（１）子育てをしていく上で、何が必要だと思いますか 

 

（２）子育てをしていて幸福感を感じていますか 

 

（３）こどもの世話や看病について、頼れる人がいますか 

 

  

148

126

72

52

22

16

経済的支援（出産やこどもの医療費、保育料や教育費の

負担軽減など）

親子で関われる時間的ゆとり（仕事と家庭生活の両立支

援など）

遊び場づくり（子育て中の親が集える場所の整備など）

子育てしやすい居住空間（公園や道路などの環境整備、

公共施設等のバリアフリー化など）

小児医療等の充実（小児救急医療体制、母子・乳幼児健

診の充実など）

家事育児をサポートしてくれるサービス

【フェスタ来場者】子育てをしていく上で何が必要だと思いますか（ｎ＝245）

91.9%, 125

4.4%, 6

3.7%, 5

【フェスタ来場者】子育てをしていて幸福感を感じていますか（ｎ＝136）

幸福感を感じている 幸福感を感じていない 無回答

82.4%, 112 16.2%, 22

1.4%, 2

【フェスタ来場者】こどもの世話や看病について頼れる人がいますか（ｎ＝136）

頼れる人がいる 頼れる人がいない 無回答



（４）こどもの権利条約を知っていますか 

 

 

 

 

（５）こども権利を守るためには、どんなことが必要だと思いますか 
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学校で子ども自身がこどもの権利を学習する

保護者がこどもの権利を学ぶ・理解する

こどもが意見を言いやすい環境をつくる

こどもの権利が守られるように見守る体制をつくる

子どもに関わる大人（教育や福祉の施設など）がこども

の権利を理解する

家庭で親子がこどもの権利を話し合う

社会全体で意識を高めるために、行政等が様々な啓発を

する

【フェスタ来場者】こどもの権利を守るためには、どんなことが必要だと思います

か（ｎ＝52人）

55.9%, 76 43.4%, 59

0.7%, 1
【フェスタ来場者】こどもの権利条約を知っていますか（ｎ＝136）

知っている・聞いたことがある 知らない・聞いたことがない 無回答


